Что такое моральный вред?
Согласно положениям Конституции РФ каждый гражданин вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными действующим законодательством.
Одним из способов защиты гражданских прав является компенсация морального вреда.
Под моральным вредом понимаются:
нравственные или физические страдания, причиненные гражданину  действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие ему  от рождения или в силу закона нематериальные блага или нарушающими его личные неимущественные права.
Например, жизнь, здоровье, достоинство личности, свободу, личную неприкосновенность, неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, честь и доброе имя, тайну переписки, телефонных переговоров, право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию и т.д.;
нравственные или физические страдания, причиненные гражданину  действиями (бездействием),  нарушающими его имущественные права.
Так, гражданин, потерпевший от преступления против собственности, например, при совершении кражи, мошенничества и др., вправе предъявить требование о компенсации морального вреда, если ему причинены физические или нравственные страдания вследствие нарушения личных неимущественных прав либо посягательства на принадлежащие ему нематериальные блага.
