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По результатам мер реагирования прокуратуры Сухобузимского района восстановлены социальные права местной жительницы 

Установлено, что жительнице д. Седельниково с августа 2024 года 
почтовым отделением с дислокацией в с. Сухобузимское не произведена единовременная выплата средств пенсионных накоплений в размере 130 830 руб. 46 коп.
На протяжении трех месяцев в ответ на многочисленные обращения заявительницы от аппарата почтового отделения поступали ответы 
о подтверждении факта выплаты.
Установлено, что денежные средства подлежали зачислению гражданке 20.08.2024. Вопреки доводам почтового отделения, проверкой факт перечисления пенсионных накоплений не подтвердился.
В связи с чем, 17.12.2024 прокуратурой района директору УФПС Красноярского края внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. 
[bookmark: _Hlk183510785]По истечении суток с момента внесения прокурором района представления, восстановлены социальные права жительницы с. Седельниково, 18.12.2024 ей выплачены пенсионные накопления в полной объеме.
Действиям сотрудников почтового отделена будет дана уголовно-правовая оценка. Проверка не завершена и находится на контроле прокуратуры района.
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