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ПРОЕКТ
пресс-релиза для размещения 
на сайте прокуратуры края

Прокуратурой Сухобузимского района выявлены нарушения требований лесного законодательства при заготовке древесины гражданами для собственных нужд.
В ходе анализа заключенных договоров купли-продажи лесных насаждений прокуратурой района выявлены факты, свидетельствующие об их фальсификации со стороны неустановленных лиц. 
С целью проверки данных доводов прокуратурой района совместно с министерством природных ресурсов и лесного комплекса Красноярского края, КГКУ «Лесная охрана» и органами полиции организован опрос граждан, заключивших договоры купли-продажи лесных насаждений с местным лесничеством. При проведении данного опроса факты фальсификации нашли свое подтверждение – ряд граждан указали, что в Сухобузимское лесничество с целью заключения договоров купли-продажи лесных насаждений они не обращались, древесину не получали, на цели, указанные в договоре, ее не использовали. Также часть граждан указывали на продажу заключенных ими договоров.
В ходе проведения дальнейших проверочных мероприятий установлены лица, фактически производившие рубку лесных насаждений по данным договорам. Общая сумма ущерба, причиненного государственному лесному фонду в результате действий недобросовестных лесозаготовителей, составила более 5,6 млн.руб.
[bookmark: _GoBack]Данные действия квалифицированы прокуратурой района по ч. 3 ст. 260 УК РФ - незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере. Материалы проверки направлены в органы полиции для проведения дальнейших следственных действий, решение по материалам в настоящее время не принято.
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