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ПРОЕКТ
пресс-релиза для размещения 
на сайте прокуратуры края

Прокуратура Сухобузимского района предотвратила незаконную рубку лесных насаждений на особо охраняемой природной территории.
Прокуратура района проведена проверка в сфере лесопользования в ходе которой выявлены нарушения со стороны КГБУ «Сухобузимское лесничество».
Установлено, что министерством лесного хозяйства Красноярского края в лице местного лесничества заключен договор купли-продажи лесных насаждений с 2 жителями с. Сухобузимское с целью заготовки последним древесины для собственных нужд на 100 куб.м. 
По поручению прокуратуры района специалистами КГБУ «Сухобузимское лесничество» произведен осмотр предоставленных гражданам лесосек. Установлено, что лесосека находится в особо охраняемых природных территориях Тальско-Гаревского заказника, территория не тронута рубкой, ее отвод фактически не производился. 
[bookmark: _GoBack]После вмешательства прокуратуры района, директору КГБУ «Сухобузимское лесничество» внесено представление, по результатам рассмотрения, которого приняты меры к расторжению договоров купли-продажи лесных насаждений. Принятыми мерами удалось избежать причинение ущерба лесному фонду в размере 2 216 420,00 рублей
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