В Сухобузимском районе после отмены оправдательного приговора суд с участием присяжных приговорил местного жителя к 9 годам колонии за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть человека
 
Сухобузимский районный суд на основании вердикта коллегии присяжных заседателей вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).
Суд установил, что в ночное время 20.06.2022 по адресу потерпевшего в Сухобузимском районе мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своему знакомому, причинил последнему телесные повреждения от которых в дальнейшем наступила смерть в больнице.
Единогласным вердиктом коллегии присяжных заседателей мужчина признан виновным и заслуживающим снисхождения.
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил виновного к 9 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. С него взыскана компенсация морального вреда в размере 1,5 млн рублей.
Приговор не вступил в законную силу.
Ранее в октябре 2023 г. по данному уголовному делу вынесен оправдательный приговор в связи с вынесением в отношении него оправдательного вердикта присяжных. Они усомнились в причастности подсудимого к совершению преступления. 
Прокуратура обжаловала оправдательный приговор, по итогам рассмотрения апелляционного представления он был отменен.
