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Право граждан на заготовку древесины: порядок и нормативы 

В силу действующего законодательства каждый гражданин имеет право заготавливать древесину в следующих случаях:
-для целей отопления;
-возведения строений и иных собственных нужд.

Согласно положениям Лесного кодекса РФ данное право реализуется гражданами исключительно на основании договоров купли-продажи лесных насаждений, срок действия которых не может превышать 1 год.

Заготовленная для собственных нужд древесина не может отчуждаться или переходить от одного лица к другому иными способами.

Порядок и нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд  на территории Красноярского края установлены  
указом Губернатора края от 22.04.2008 г. № 60-уг.

Так, для заключения договора купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях, находящихся в государственной собственности, гражданину необходимо обратиться с письменным  заявлением в лесничество, в случае, если такие насаждения находятся в муниципальной собственности, – в орган местного самоуправления, по месту своего жительства. 

Заявление регистрируется в день подачи заявления лично заявителем или в день поступления заявления по почте в журнале регистрации.

Срок рассмотрения такого заявления  составляет 5 календарных дней с даты его регистрации.

По результатам рассмотрения заявления выносится решение о подготовке проекта договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд либо заявление возвращается гражданину в случаях, указанных в п. 6 указа Губернатора края от 22.04.2008 г. № 60-уг.

Договор купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд заключается в письменной форме в 2 экземплярах и подписывается сторонами в течение 30 дней со дня подачи заявления о заключении такого договора.
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