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Прокуратура Сухобузимского района установила вред, причиненный водному объекту загрязнением при разведке и добыче полезных ископаемых

12.07.2024 прокуратура Сухобузимского района совместно 
с министерством экологии Красноярского края, ЕТУ Росрыболовство провелаавиаобследование, с последующим приземлением, территории Сухобузимского районов Красноярского края - местах ведения работ по разведке и добыче золота.
На территории места добычи золота ООО «Кузеево» осуществляет накоплениеотходов на почве (лома черных металлов, отходов лома цветных металлов, бочки от горюче-смазочных материалов, шины пневматические автомобильные отработанные).
Установлено, что на территории места ведения работ ООО «Кузеево» по геологическому изучению, разведке и добыче рассыпного золота расположено промывочное оборудование для промывки вскрышной грунтовой породы, отстойник имеет негерметичное строение. При обследовании отстойника выявлен факт разрушения стенки отстойника и вытекания сточных вод из отстойника, в связи с чем происходит истечение загрязненных вод из отстойника в р. Малая Кузеева. ООО «Кузеево» отсутствует решение о предоставлении водного объекта р. Кузеева в пользование.
По результатам обследования территории по руслу р. Малая Кузеева вниз по течению, аккредитованной лабораторией КГБУ «ЦРМПиООС» в месте загрязнения на водном объекте р. Малая Кузеева отобраны пробы воды природной (поверхностной) выше и ниже места загрязнения вблизи площадки ведения работ ООО «Кузеево».
В результате анализа пробы воды природной зафиксировано превышение концентрации содержания ванадия в 2,7 раза, железа в 4 раза, марганца в 10,8 раза, меди в 48 раз, цинка в 4 раза, взвешенных веществ в 103,8 раз. Размер вреда, причиненного водному объекту в результате загрязнения,составил 2 млн. руб.
Прокуратурой района в отношении юридического лица составлены постановления о привлечении к административной ответственности 
по ч. 4 ст. 8.13, ч. 1 ст. 7.3, ч. 1 ст. 8.2, ч. 1 ст. 7.6 КоАП РФ (16.10.2024 рассмотрены и удовлетворены: общая сумма штрафов – 600 000 тыс.руб., оплачено в полном объеме).
Также установлено, что ООО «Кузеево» лесные участки (категории леса расположенные в водоохранной зоне), переданные в аренду в целях геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых,
по 4 договорам аренды, возвращены министерству лесного хозяйства Красноярского краяв состоянии пригодном для ведения лесного хозяйства.
Вместе с тем, проверкой установлено, что фактически рекультивация лесных участков на 206 га не проведена, однако директор КГБУ «Сухобузимское лесничество» подписал акт о проведении рекультивации, чем совершил служебный подлог, злоупотребил своим служебным положением.
В связи с чем, 26.07.2024 прокуратурой района в адрес Общества внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено: 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, Обществом возмещен ущерб, причиненный водному объему, в размере 2 099 000 руб., технический этап рекультивации завершается (разравнивание почвы), в связи с погодными условиями биологический этап не завершен (посев многолетних трав), будет продолжен в летний период. Данное мероприятие на контроле прокуратуры района.
Также прокуратурой района 29.07.2024 направлен иск об обязании проведения рекультивации (23.10.2024 рассмотрен и удовлетворен в полном объеме).
Исполнение решения суда на контроле прокуратуры района.

	[bookmark: SIGNERORG1]организация
[bookmark: REGNUMSTAMP]№ рег.номер



