Прокуратурой Сухобузимского района проведена проверка соблюдения золотодобытчиком требований природоохранного законодательства
 
ООО «Кузеево» занимается добычей золота на территории Сухобузимского района. Прокуратура района вместе с органами контроля Министерства экологии Красноярского края выявила серьёзные нарушения в работе организации.
 
Во время проверки было замечено, что из отстойника без предварительной очистки сбрасываются загрязненная вода, которая попадает в реку Малая Кузеева и загрязняют её.
 
Лабораторные исследования воды показали превышение допустимых концентраций загрязняющих экологию веществ. Причинённый окружающей среде ущерб был оценен в 2 млн руб.
 
Разрешения на использование водного объекта у золотодобытчика не имелось.
 
Золотодобытчик после завершения работ лесной участок не рекультивировать, а местным лесничеством в профильное министерство поданы сведения о проведении рекультивации на 200 га земли.
 
Прокуратурой принят комплекс мер прокурорского реагирования. Внесено представление, в отношении общества возбуждено 4 административных производства. В суд направлен иск об обязании проведения рекультивации.
 
В следственный орган направлен материал проверки в отношении директора КГБУ «Сухобузимское лесничество» по ч. 1 ст. 285 (использование должностных лицом служебных полномочий вопреки интересам службы),
ч. 1 ст. 292 УК РФ (подлог).
 
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.
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